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Vec
Oznámenie o odvolaní

     
         Okresný úrad Partizánske, katastrálny odbor dňa 15.4.2024 vydal rozhodnutie č. X 41/23-002, ktorým zamietol návrh na opravu chyby  v katastrálnom operáte podľa  § 59a ods. 2  katastrálneho zákona v katastrálnom území Brodzany podaný navrhovateľom Obec Brodzany, IČO: 31872611, Pod Hôrkou 154/10, 958 42  Brodzany, v zastúpení Mgr. Petra Kubíni, starostka obce. Ako účastníkovi konania Vám uvedené rozhodnutie bolo doručené verejnou vyhláškou, ktorá bola vyvesená na úradnej tabuli OÚ Partizánske a na webovom sídle OÚ Partizánske

    Voči vydanému rozhodnutiu X 41/23 podal navrhovateľ Obec Brodzany odvolanie v zákonnej lehote.

V súlade s §56 zákona č. 73/1967 Zb. o správnom konaní  /správny poriadok/  správny orgán, ktorý napadnuté rozhodnutie vydal, upovedomí ostatných účastníkov konania o obsahu podaného odvolania, vyzve ich, aby sa k nemu vyjadrili, a podľa potreby doplní konanie vykonaním novonavrhnutých dôkazov.

Na základe vyššie uvedeného Vám oznamujem, že s obsahom odvolania sa môžete oboznámiť na pracovisku katastrálneho odboru OÚ Partizánske, č.dverí 9, môžete sa k nemu vyjadriť, prípadne ho doplniť. 
[bookmark: _GoBack] 
Po uplynutí tejto lehoty  nebudeme na naše vyjadrenia prihliadať a celý spisový materiál bude odstúpený odvolaciemu orgánu.
  

S pozdravom

	


	

Ing. Oľga Barániková

	vedúca katastrálneho odboru


                                                                                              Okresného úradu Partizánske
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