V súlade s § 82 ods. 7 zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov (ďalej len ,,zákon“) Okresný úrad Bytča, odbor starostlivosti o životné prostredie, Zámok 104, 014 01 Bytča informuje o začatí nasledovného správneho konania:
Číslo konania: OU-BY-OSZP-2023/000186
Predmet konania: Konanie vo veci žiadosti o vydanie súhlasu na umiestnenie prenosného zariadenia - unimobunky na parcele č. EKN 13571 v k. ú. Kolárovice, za hranicami zastavaného územia obce v zmysle § 13 ods. 2 písm. l) zákona. Uvedený pozemok sa nachádza v území CHKO Kysuce, kde platí v zmysle zákona druhý stupeň ochrany prírody a krajiny.
[bookmark: _GoBack]Žiadateľ: Gabriela Klundová, Kolárovice 349, 013  54 Kolárovice.
Lehota na potvrdenie záujmu byť účastníkom predmetného konania je do 5 pracovných dní od zverejnenia informácie (t. j. od 09. 01. 2023 – 16. 01. 2023 vrátane) buď písomne na adresu: Okresný úrad Bytča, odbor starostlivosti o životné prostredie, Zámok 104, 014 01 Bytča alebo v elektronickej podobe s autorizáciou (elektronická podateľňa na ústrednom portáli verejnej správy (www.slovensko.sk), alebo na adresu: simona.sebova@minv.sk (elektronická podoba bez autorizácie). V prípade, že Vaše podanie bude urobené v elektronickej podobe bez autorizácie, je potrebné takéto podanie doplniť v lehote 3 pracovných dní v listinnej podobe, alebo v elektronickej podobe autorizované podľa osobitného predpisu. Správny orgán na dodatočné doplnenie podania nevyzýva.






