Uznesenia
Štátnej komisie pre voľby a kontrolu financovania politických strán
04. február 2016

Uznesenie č. 10/1/1 
Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán schvaľuje navrhovaný program rokovania.
Uznesenie č. 10/1/2 
Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán schvaľuje návrh zápisnice z jej deviateho zasadnutia. 

Uznesenie č. 10/2/1

     Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán berie na vedomie informáciu generálneho riaditeľa sekcie informatiky Štatistického úradu Slovenskej republiky Ing. Štefana Tótha o priebehu príprav spracovania výsledkov volieb do Národnej rady Slovenskej republiky v roku 2016.

Uznesenie č. 10/2/2
    
     Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán berie na vedomie informáciu o záujme zahraničných pozorovateľov z organizácii European Platform for Democratic Elections, Monitoring-Analytic Group CIFRA, Všeukrajinská verejná organizácia Predné právne iniciatívy, Poľské fórum mladých diplomatov o voľby do Národnej rady Slovenskej republiky v roku 2016.

Uznesenie č. 10/2/3
    
     Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán berie na vedomie vzdanie sa kandidatúry pána JUDr. Ing. Ľuboša Maxinu, PhD. uvedeného pod poradovým číslom 140 na kandidátnej listine politickej strany #SIEŤ a odvolanie kandidáta pána Ing. Bélu Halásza uvedeného pod poradovým číslom 150 na kandidátnej listine politickej strany Strana maďarskej komunity - Magyar Közösség Pártja pre voľby do Národnej rady Slovenskej republiky v roku 2016.

Uznesenie č. 10/2/4

[bookmark: _GoBack]     Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán berie na vedomie informáciu zapisovateľky štátnej komisie Ing. Evy Chmelovej o doručení oznámení o poskytnutí príspevku politickým stranám.

Uznesenie č. 10/3/1

     Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán eviduje pani Vieru Piatrovovú, pána Ladislava Paľka, pána Karola Najdeka, pani Zitu Oremusovú, pani Ing. Máriu Feckovú, pána Pavla Kalivodu, pána Ing. Tomáša Konkolyho, pána Mareka Turňu, fyzickú osobu – podnikateľa Peter Závodský, fyzickú osobu – podnikateľa Marek Vandrák, fyzickú osobu – podnikateľa Ingrid Szántová, obchodnú spoločnosť BORAX REAL, s.r.o., občianske združenie Mladí sociálni demokrati a občianske združenie Art-Live ako tretie strany podľa § 8 zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č.85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov.

Uznesenie č. 10/3/2

     Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán, v súlade s uznesením   č. 3/5/2, ktoré prijala na svojom zasadnutí dňa 21. októbra 2015, k žiadosti o zaevidovanie ako tretia strana pána Ing. Juraja Káčera uvádza: Z formulácie § 2 ods. 1 zákona                    č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov, ako už aj zo samotného pomenovania „tretia strana“ vyplýva, že ide o subjekt odlišný od kandidujúcich politických subjektov a kandidátov. Kandidáti sa teda nemôžu zaevidovať ako tretia strana podľa § 8 zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona              č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov.
     Keďže pán Ing. Juraj Káčer je uvedený pod poradovým číslom 4 na kandidátnej listine politickej strany Slovenská demokratická a kresťanská únia - Demokratická strana pre voľby do Národnej rady Slovenskej republiky v roku 2016, nie je možné ho zaevidovať ako tretiu stranu podľa § 8 zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona    č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov. 

Uznesenie č. 10/4/1

     Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán reagujúc na žiadosť politického hnutia OBYČAJNÍ ĽUDIA a nezávislé osobnosti (OĽANO-NOVA) uvádza: Podľa § 2 ods. 1 zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona              č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov: „Volebná kampaň na účely tohto zákona je akákoľvek činnosť politickej strany, politického hnutia, koalície politických strán a politických hnutí, kandidátov a tretích strán podľa § 8, za ktorú sa obvykle platí úhrada, smerujúca k propagácii ich činnosti, cieľov a programu za účelom získania funkcie volenej podľa osobitného predpisu. Rozumie sa tým činnosť               v prospech aj v neprospech subjektov podľa prvej vety.“
     Internet nie je vyňatý z právnej regulácie volebnej kampane. Je z nej čiastočne vyňaté len internetové vysielanie podľa § 12 ods. 6 a § 14 ods. 2 zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov. Preto môžu prostredníctvom internetu vyvíjať činnosť zodpovedajúcu definícii volebnej kampane podľa § 2 ods. 1 zákona č. 181/2014 Z. z.                o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách          a politických hnutiach v znení neskorších predpisov len kandidujúce politické strany a tretie strany.

Uznesenie č. 10/4/2

    Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán reagujúc na žiadosť politického hnutia OBYČAJNÍ ĽUDIA a nezávislé osobnosti (OĽANO-NOVA) uvádza:  Príspevky politickej strane alebo politickému hnutiu zo štátneho rozpočtu podľa § 25 zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov nemôžu byť predmetom darovania podľa § 29 písm. e) zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov ani v rámci volebnej kampane.
     Rozdiel medzi darovaním formou peňažného daru a formou vecného daru vo vzťahu k obmedzeniam podľa § 29 písm. e) zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov nie je. 
     Poskytovanie obvyklých reklamných a propagačných predmetov verejnosti v rámci volebnej kampane politickej strany sa nepovažuje za darovanie podľa § 29 písm. e) zákona    č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov.

Uznesenie č. 10/4/3

     Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán reagujúc na žiadosť politického hnutia OBYČAJNÍ ĽUDIA a nezávislé osobnosti (OĽANO-NOVA) uvádza: 
     Tretia strana môže prijímať dary a bezodplatné plnenia na účely volebnej kampane, a to aj od kandidátov. 
     Použitie darov a bezodplatných plnení na volebnú kampaň uvádza tretia strana podľa § 8 ods. 11 písm. a) až d) vo forme nákladov v evidencii. Tieto nefinančné dary a bezodplatné plnenia sa v obvyklej trhovej cene započítavajú do limitu 100 000 eur vrátane dane z pridanej hodnoty podľa § 8 ods. 7 zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov.

Uznesenie č. 10/4/4

     Ustanovenia § 10 a § 12 zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene                a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o volebnej kampani“) umožňujú uplatniť si nárok na vysielanie politickej reklamy a diskusných programov výlučne kandidujúcim politickým subjektom.
     Otázku právnej regulácie volebnej kampane na internete štátna komisia riešila v uznesení č. 10/4/1.
     Člen volebnej komisie je povinný zachovávať pri výkone funkcie nestrannosť a nepôsobiť v prospech alebo neprospech kandidujúcich subjektov. Tomu má prispôsobiť aj svoje oblečenie a konanie.


Uznesenie č. 10/4/5

     Záväzky politického subjektu v rámci volebnej kampane, ktoré vznikli v čase, kedy politický subjekt viedol volebnú kampaň, musia byť uhradené z osobitného účtu podľa § 3 ods. 2 zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z.      o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o volebnej kampani“). Takto vzniknuté náklady budú zahrnuté v záverečnej správe podľa § 4 zákona o volebnej kampani.
     V prípade, že disponibilný zostatok na osobitnom účte politického subjektu, ktorý už nevedie volebnú kampaň nie je dostačujúci na uhradenie týchto záväzkov, je potrebné finančné prostriedky na úhradu previesť na osobitný účet z bežného účtu politického subjektu. Uznesenie č. 7/4/1 nemožno vykladať tak, že z osobitného účtu politickej strany nemožno uhrádzať záväzky, ktoré vznikli v období, keď bola politická strana oprávnená viesť volebnú kampaň.



